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　各地区剣道連盟会長　様

一般財団法人福井県剣道連盟
会長　片山外一

令和６年度福井県（福井市）地域社会剣道指導者研修会の開催について

　時下、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて、（公財）日本武道館、全国都道府県立武道館協議会、（公財）全日本剣道連盟、福井県公立武道館協議会主催、（一財）福井県剣道連盟主管の標記研修会が別紙要項のとおり開催されます。
今年度の研修会は、審判法の研修を行い、審判技術の向上を図り、地域社会における試合内容のレベルアップを目指します。
「剣道試合・審判要領の手引き」が令和6年9月1日に改訂されましたので、各地区連盟の少年指導や審判をされる皆さまにおかれましては、万障お繰り合わせのうえ、要項にある各地区割り当て数以上の参加者のご出席をお願いします。
　なお、本研修会は、剣道称号審査受審資格取得のための対象研修会でもあります。
受講者の皆さまには、全日本剣道連盟感染症予防ガイドライン（R6.9.1）を遵守することをお願いします。

